

Студенты обсудили закон о молодёжи

В конференц-зале Белгородского государственного национального исследовательского университета состоялась конференция «Молодёжь в науке и инновациях», посвященная Дню российской науки. Участие приняли представители студенческих научных обществ вуза и гости из управления молодёжной политики области.

Программа мероприятия включала несколько пунктов. Среди них – презентация и обсуждение проекта регионального закона «О поддержке молодежи в Белгородской области». Последний раз подобный закон на территории региона принимался в 1996 году, потому сегодня он нуждается в существенных преобразованиях.

Новый законотворческий акт призван установить «...систему мер, направленных на создание условий для эффективной самореализации и развития потенциала молодёжи – лиц в возрасте от четырнадцати до тридцати пяти лет, проживающих на территории Белгородской области» (статья 1 настоящего проекта). В данный момент закон включает тринадцать статей, где указаны приоритетные направления поддержки молодых людей.

К участию в обсуждении проекта приглашаются все молодые люди нашего региона. Сегодня на различных площадках, будь то специально организованная встреча или страничка в социальной сети, уже активно ведутся разговоры, где желающие высказывают свое мнение касательно нового закона. Итоги всех этих прений будут подведены на общем заседании в марте, после чего готовый акт будет передан на подписание губернатору Е.С. Савченко.

Одной из площадок стал НИУ «БелГУ». Кого считать молодёжью? Нужно ли молодым патриотическое воспитание? Что включает понятие «талантливая молодежь»? Нужны ли стране «гуманитарии»? И почему в законе нет пункта «наука»? Эти вопросы вызвали наибольший интерес в рамках данной встречи.

На конференции присутствовал консультант отдела информационно-аналитической работы управления молодежной политики области Андрей Маслов. Он акцентировал внимание присутствующих на том, что ни в одном регионе России больше нет подобного закона, а инициатива нашей области – хороший пример остальным.

«Сейчас закон находится в недоработанном состоянии и его наполнение зависит от каждого из вас. Управление молодёжной политики и правительство области выступают за то, чтобы закон был «живым» и основывался на прямых предложениях молодёжи, - отметил А. Маслов. – Сегодня мы уже посетили Алексеевский, Шебекинский, Ивнянский, Ракитянский, Волоконовский районы и выслушали мнения молодых людей там. Оказалось, вопросы есть по многим пунктам. Так что, если у вас есть конкретные идеи, и вы считаете, что они – основополагающий столп, на который должен опираться закон – предлагайте. Заходите на сайт управления (molodchiny.ru), в нашу группу в контакте, пишите на электронный адрес – давайте обсуждать и что-то делать. Все в ваших силах, ваших руках».

Затем участникам было продемонстрировано несколько презентаций Студенческих научных обществ (СНО). На примерах факультетов психологии, журналистики и института государственного муниципального управления ребята рассказывали о том, чем занимаются помимо учебы: участвуют в конференциях и семинарах, проводят различные научно-развлекательные мероприятия, стараясь таким образом привлечь в науку максимальное количество студентов.

В завершение встречи слово взяла начальник отдела НИР студентов и молодых ученых управления научно-исследовательской работы БелГУ Марианна Беняш. Она объявила о начале подготовки к Научной сессии НИУ «БелГУ» - 2013, которая состоится в апреле этого года. Открытие сессии ознаменует «Фестиваль первого научного открытия», в котором смогут принять участие как студенты, так и школьники. В рамках мероприятия будут организованы мастер-классы для старшеклассников (от факультетов вуза), научно-популярная лекция «Первые шаги в науку», общеуниверситетский фотоконкурс «Наука в фокусе, фокусы науки», а также областной конкурс сочинений-эссе «Наука будущего».

